
15 名 回収 13 名 87 ％）

未
回答

① 0 3 10 0

② 0 1 12 0

③ 0 0 13 0

④ 0 0 13 0

⑤ 0 1 12 0

⑥ 4 6 2 1

⑦ 0 0 13 0

⑧ 0 0 13 0

⑨ 0 1 12 0

⑩ 7 4 1 1

⑪ 0 1 10 2

⑫ 0 1 12 0

⑬ 1 3 9 0

⑭ 0 0 13 0

⑮ 0 0 13 0

⑯ 0 6 5 2

⑰ 0 2 11 0

⑱ 0 1 12 0

ご家族　「はい」のご意見

学校に体の伸ばし方ｺﾙ
ｾｯﾄの着け方、対処法等
教えに来て頂いてありが
とうございました。

ご意見なし。

お子さま、ご家族様ともに満足して頂いており嬉しい限りです。これか
らもより良い支援が提供できるようにｽﾀｯﾌ一同精進して参ります。

必要に応じて、自宅で出来るﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑの伝達を紙面で行わせて頂い
ております。

新型ｺﾛﾅｳｲﾙｽ感染予防の為、保護者参加の活動は控えています。

苦情や虐待防止のための窓口を用意しております。小さな事でも良
いので活用して頂ければと思います。

新型ｺﾛﾅｳｲﾙｽ感染予防の為、送迎時の短い時間を数回利用してご
相談させて頂いております。お話が出来て意思の疎通ができるように
努めております。必要に応じてより長い時間のご相談をとることもで
きますのでお気軽にお声掛け下さい。

活動報告や自己評価結果はﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞに掲載しております。

今後もご利用者様の情報を大切に、細心の注意を払って取り扱って
まいります。

事業所から

車いす・機器を置くｽﾍﾟｰｽの確保や機能訓練また活動ができる空間
を用意していますが、新型ｺﾛﾅｳｲﾙｽ予防の為、1m以上の間隔をとる
ようにしています。そのため、活動する空間を決めて支援させて頂い
ております。

お子様一人一人に合わせた支援ができるｽﾀｯﾌの配置を行っていま
す。新型ｺﾛﾅｳｲﾙｽ予防のためﾏﾝﾂｰﾏﾝの対応が難しい時もあります
が、安全に支援できるように配置しています。ご相談が有る際はお気
軽にお声掛け下さい。

手すり、介護用ﾄｲﾚ、ﾘﾊﾋﾞﾘﾍﾞｯﾄ、休憩ﾍﾞｯﾄﾞ、段差無しなどのﾊﾞﾘｱﾌﾘｰ
化を図っています。送迎者はﾘﾌﾄ車を用意しており車いすのまま乗車
できるようにしております。

開始前にしっかりとﾆｰｽﾞや要望を聴取し、ﾆｰｽﾞや要望に沿った支援
をさせて頂いています。

療育ｽﾀｯﾌや機能訓練士等で話し合い、児童に合わせた支援が行え
るように工夫しています。また週1回のﾐｰﾃｨﾝｸﾞや連絡ﾉｰﾄを使用して
ｽﾀｯﾌ間で統一して支援が行えるように努めております。

ご意見なし。

産休の方がいらっ
しゃるので職員の
方の数が足りてい
るのかが心配

ご意見なし。

参加できていな
い。ｺﾛﾅにより今
は控えていると思
います。

子どもは通所を楽しみにしているか

事業所の支援に満足しているか

楽しみながら療育・個別訓練等が出来るように支援させて頂きたいと
思います。

保護者に対して面談や、育児に関する助言
等の支援が行われているか

父母の会の活動の支援や、保護者会等の
開催等により保護者同士の連携が支援され
ているか

子どもや保護者からの苦情について、対応
の体制を整備するとともに、子どもや保護者
に周知・説明し、苦情があった場合に迅速
かつ 適切に対応しているか

子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れているか

職員の配置数や専門性は適切であるか

2020.10.1　～　2020.12.31 回収率

放課後児童クラブや児童館との交流や、障
害のない子どもと活動する機会があるか

（配布

その他の ご意見

新型ｺﾛﾅｳｲﾙｽ感染予防の為、他園との交流は控えています。今後、
ｺﾛﾅｳｲﾙｽが終息したら保育園との交流を行っていく予定です。

利用開始前に時間を頂いてご説明させて頂いております。

連絡帳や送迎時にお子様についてお話をさせて頂いております。

ご意見なし。

連絡帳にいつもびっしり
書き込んで頂いてﾃﾞｲで
の様子が良く分かりま
す。送ってこられた際、
丁寧に活動、ﾘﾊ、対処
方法を教えて頂いて分
かりやすいです。

広くて充実していると思
います。利用時は個室も
利用させて頂き活動に
合わせて対応させて頂
いている。
とても手厚いので感謝し
ています。必ず1人は先
生が対応してくれてい
る。専門性は適切だと思
う。
段差が無いので良い。
外に出たりしないよう対
応されている。

計画を立てて頂き又そ
の時の体調に合わせて
活動を考えて対応しても
らっている。

成長や今している事など
も考えて工夫してくれて
いる

ご意見なし。

実施期間

ご意見なし。

ご意見なし。

ご意見なし。

ご意見なし。

注意して頂いていると思
う。

ご意見なし。

～　重症児デイサービスデイサービス　とくとくとく　～

〔保護者等向け〕　放課後等デイサービス自己評価表集計結果

ﾏﾆｭｱﾙは「緊急時、事故発生時、防災・防犯、身体拘束、虐待防止、
感染・衛生管理」などを策定しております。契約の際に個別の救急時
対応のお話を伺い、必要に応じて保護者様へご確認させて頂いてお
ります。今後も全ての保護者様へ周知できるようにしていく予定で
す。

救急救命、防犯、消防、避難訓練などを行っております。新型ｺﾛﾅｳｲ
ﾙｽ感染予防の為、外部からの協力は控えて行っております。

活動プログラムが固定化しないよう工夫さ
れているか

項目 ご家族　「いいえ」のご意見

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝
達のための配慮がなされているか

定期的に会報やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報や業務
に関する自己評価の結果を子どもや保護者
に対して発信しているか

個人情報に十分注意しているか

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアルを策定し、保護者に周
知・説明されているか

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか

支援の内容、利用者負担等について丁寧な
説明がなされたか

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの発達の状況や課題について共
通理解ができているか

ご意見なし。

事業所の設備等は、スロープや手すりの設
置などバリアフリー化の配慮が適切になさ
れているか

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、放課後等デイサービス計
画が作成されているか

ｺﾛﾅ禍のためしょ
うがないと思いま
す。

我が子に適した支援を
常に考えて頂いておりと
ても満足しています。

分からない。

ご意見なし。

ご意見なし。

ご意見なし。

ｺﾛﾅ禍のためしょ
うがないと思いま
す。

ご意見なし。

ご意見なし。

ご意見なし。

ご意見なし。

分からない。非常
時はどこに避難に
なるのか知りませ
ん。手順、避難場
所を教えて下さ
い。


